

泰山队1比1战平北京国安，无缘追平队史连胜纪录 练兵达目的 替补有差距

最安全媒体记者 斗志明

泰山队轮换阵容锻炼替补 王大雷当选本场最佳球员

泰山队在提前夺冠后选择轮换阵容，本场对阵北京国安，常规主力只有王大雷、贾德松和徐新首发登场，后卫线戴琳、李海龙和陈哲超本赛季联赛首秀，中场徐新和段刘愚搭档后腰，刘洋和刘彬彬重回首发，德尔加多和田鑫搭档锋线。北京国安的阵容也不齐整，张稀哲、于大宝和张玉宁因伤缺席，池忠国停赛，王子铭、安德森和朴成领衔首发。

在两队替补队员出场的情况下，泰山队还是稍稍占优，上半场前15分钟，泰山队在进攻端机会更多，只是没能把握好临门一脚，刘洋和田鑫的打门高出。第17分钟，泰山队后场出现失误，徐新传球被曹永竞抢断，曹永竞过掉贾德松后传中，禁区内安德森打门得手，北京国安以1比0领先。

泰山队是一套全新的首发阵容，大部分球员一起配合的时间并不多，这也导致球员彼此之间缺乏默契，失误较多，而且经常陷入单打独斗的局面，场面显得有些混乱。比分落后之际，泰山队通过角球机会扳平了比分。第29分钟，德尔加多主罚角球传中，禁区内北京国安防守队员出现失误，戴琳在无人盯防的情况下打门得手，为泰山队追平了比分。

北京国安的角球防守在第45分钟再次出现问题，徐新角球传中，禁区内贾德松将球打进。然而，视频助理裁判介入，认定贾德松的打门是击中刘彬彬后破门，进球被吹掉。这个球的争议在于，北京国安球员刘欢和刘彬彬几乎在一条线上，是否越位在毫厘之间，但主裁判听从了视频裁判的意见，判罚进球无效。

到了下半场，泰山队连续换人，不到15分钟，郝伟就用满了5个换人名额，先后换上齐天羽、王彤、宋龙、郭田雨和金

敬道。针对为何这样换人，郝伟也给出自己的解释：“1比1的结局还可以，通过这场比赛可以看到，我们的年轻球员确实需要提高，他们对节奏的掌控并不好。”

很显然，郝伟对年轻队员的表现并不是很满意，他在总结比赛时先是祝贺北京国安29周年生日快乐，之后就提到年轻球员需要提高。郝伟两次提到同一问题，这也是泰山队本场比赛需要总结的地方。下半场，泰山队的整体发挥不如北京国安出色，好在门将王大雷多次送出精彩扑救，守住了1比1的比分。赛后，王大雷当选本场比赛最佳球员。

首发踢满全场的段刘愚在总结比赛时表示：“我觉得这场比赛应该拿下，虽然有机会，但没能把握住。感觉比较累，毕竟很久没踢满全场了，还是要提升自己的体能，为后面的比赛作准备。”接下来，泰山队还要连续对阵上海海港和长春亚泰，这两场比赛，泰山队也会适当进行轮换，在给年轻球员机会的同时，也让主力球员保持状态。

值得一提的是，比赛中，郭田雨痛苦倒地的一幕让人揪心，他和对手拼抢后腰部受伤，不过他坚持踢完了比赛。赛后郭田雨倒在地上很是痛苦，在队医的搀扶下才慢慢起身。作为泰山队的主力射手，郭田雨非常重要，但愿他的伤势没有大碍，不要影响足协杯决赛。

这或许是近几个赛季中关注度最小的一场“京鲁大战”。12月29日，中超联赛第20轮，山东泰山队1比1战平北京国安，无缘追平队史双线17连胜的纪录。从比赛的场面看，泰山队安排大部分替补球员出场，达到了练兵的目的，不过赛后郝伟也指出，年轻球员需要提高，这是泰山队在比赛中发现的问题。

中超前4名已经全部确定 上海海港与广州队争第2

中超联赛接近尾声，排名形势逐渐清晰，泰山队提前夺冠，前4名也全部确定。第20轮比赛，排名第2位的广州队对阵河北队，本场比赛，郑智依然安排部分年轻球员出场，并且收到了不错的效果。第11分钟，18岁的凌杰在禁区内抓住机会将球打进，收获个人中超首球。第74分钟，20岁的谭凯元进球，为广州队锁定胜局。最终，广州队以2比0击败河北，郑智带队取得两连胜，积分榜上继续力压上海海港，排名第2位。

上海海港没有选择为足协杯决赛轮换阵容，对阵广州城的比赛，他们依然是全主力出场。在小保利尼奥因伤缺席的情况下，奥斯卡和穆伊带队首发，贺惯、王燦超、吕文君等主力继续出场，他们连续作战，体能消耗很大。第14分钟，奥斯卡的打门被挡出，穆伊禁区内的补射将球打进，上海海港取得领先。第45分钟，穆伊打进“世界波”，将比分改写为2比0。

下半场，广州城展开反扑，第58分钟，宋文杰头球攻门扳平比分，上海海港

的局面更为被动，奥斯卡体能消耗很大，主罚角球时也是手扶角旗杆。

最终，上海海港以2比1击败广州城，拿到3分后依然和广州队同分，两队将争夺第2名。按照赛程安排，2022年1月1日和4日，上海海港将先后对阵泰山队和广州队，赛程难度不小，他们要想拿到第2名，需要继续安排主力出场。另外一场比赛，长春亚泰以1比0击败深圳队，领先对手9分，提前锁定前4名，拿到了下赛季的亚冠参赛资格，孙捷打进全场唯一进球。

保级组方面，上海申花和河南嵩山龙门提前保级成功，积21分的沧州雄狮和积20分的武汉队掌握主动权，积16分的大连人队和重庆两江竞技以及积15分的天津津门虎都有直接保级的希望，3队要竞争2个直接保级的名额，积11分垫底的青岛队大概率会进入附加赛。第21轮，天津津门虎对阵青岛队，他们要全力拿到3分，延续希望。大连人队对阵沧州雄狮，重庆两江竞技对阵上海申花，两场比赛也非常关键。

王大雷当选本场比赛最佳球员。

资料图

